

НОВОСТЬ
28.03.2018

В НАРЬЯН-МАРЕ СОСТОЯЛСЯ ТЕННИСНЫЙ ТУРНИР НА ПРИЗЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ» В НАО

Теннисный турнир на призы предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» в Ненецком автономном округе стартовал 19 февраля. Мероприятие состоялось в зале нового корта Дворца спорта «Норд». Современная каркасно-тентовая конструкция нового спортивного объекта расширила возможности Дворца спорта – в крыле, примыкающем к основному зданию, разместились два игровых поля с профессиональным покрытием.

Участники и призеры турнира посвятили свои выступления на корте 60-летию геологоразведки в НАО. В течение месяца проведено 56 игр, участие в которых приняли 23 спортсмена в возрасте от 10 до 50 лет.

Победителями в трех группах стали Светлана Павленко, Игорь Латкин и Камилла Уляницкая.

Призеры соревнований получили от ЛУКОЙЛа ценные призы – профессиональные теннисные ракетки.